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J E G Y Z  K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2009. április 16-i soros ülésén     

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme  

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  
   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 
Kohut Pál, Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Sz ke Sándor, 
Szatmári Ben , Viola Gábor - képvisel k  

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila - jegyz

 

  Török Anita - pénzügyi vezet

 

  Dr. Farkas László 

 

rend r alezredes 
                        

Érdekl d : Bálint Dezs né - óvodavezet

    

NAPIREND EL TT    

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 13 f .   

Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 
kiegészítéssel:  

1. napirend a Rend rség beszámolója, 
Zárt ülés keretében a szociális bizottság terjeszt el két napirendi pontot, a harmadik 
pontban a Kiskungáz részvényekr l esne szó.   

A polgármester megkérdezi a Képvisel -testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-
e valaki kiegészítést tenni.   

Molnár Tibor az Egyebekben szeretne az óvodával kapcsolatban szeretne felvetni egy 
gondolatot, majd az utcák parkosításáról szeretne szólni.  
Gyurászik Györgyné a kerékpár-út menti növényzet pótlásáról kíván említést tenni.   

A Polgármester Úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 13igen szavazattal a Képvisel

 

- Testület elfogadta.  
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1. Tájékoztató a Dabas Város Rend rkapitányság munkájáról 
El adó: Dr. Farkas László 

 
rend r alezredes, Dabas Város Rend rkapitányság 

kapitányságvezet je 
Véleményez : Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság  

2. Jelentés a 2008. évi bels ellen ri tevékenységr l 
El adó: Fodor Pálné 

 

Bels ellen r 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rzési Bizottság  

3. A Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról beszámoló 
             El adó: Radványi Judit - Intézményvezet

 

             Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

4. Tájékoztató a Dabas Város T zoltóságának munkájáról 
El adó: Velikóvszki Zoltán T zoltó F hadnagy 
Véleményez : Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság  

5. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés     
            között végzett munkáról. 

El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester  

6. Az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról tájékoztató 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

7. Az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosításáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rzési Bizottság  

8. Beszámoló az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének teljesítésér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rzési Bizottság  

9. El terjesztés a 2008. évi adóügyi feladatok teljesítésér l készült beszámolóról  
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

10. Ürb pusztai délutáni buszjárat kezdeményezése 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

11. Belterületi utak terheléssel történ bemérési költségér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

12. Az 1/2006. évi szociális rendelet módosítása 
El adó: Szatmári Attila jegyz

 

Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság 
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13. El terjesztés a Közfoglalkoztatási terv elfogadásáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság 
                        

14.  Településközpont koncepciójának kialakítása  
El adó: Somogyi Béla polgármester  
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

15. Bugyi Nagyközség Önkormányzat Környezetvédelmi Programjának elfogadása 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

16. Faluház létesítésének tárgyában a Bugyelláris Egyesület kérelme 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

17. Nyárfás öntöz terület kialakítása, részletes árajánlat ismertetése 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

18. Javaslattétel Kulturált Települési Környezet Díj pályázatra 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

19. Kamrás Kavics Bt. 

 

kavicsbánya engedélyezési kérelme 
El adó: Somogyi Béla polgármester  
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

20. El terjesztés Önkormányzati Közbeszerzési szabályzatról 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-kezel Bizottság  

21. El terjesztés pályázat benyújtásáról  
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester  

22. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2009. évi közbeszerzési tervér l 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester  
Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-kezel Bizottság 

                                     Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

23. Génmanipulált növények terjesztésének tiltása 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság   

24. Egyebek   
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- Szóbeli tájékoztatás a taksonyi és a kiskunlacházi utak újjáépítésével kapcsolatos 
forgalmi rendváltozásokról az április 15-i helyszíni bejárás alapján 

- Tájékoztató OLLÉ programról 
- Kerékpár-út nyomvonal módosításának vizsgálata 
- Pro Régió Kft. szakmai tevékenységének b vítési köre 
- Óvodai nyelvoktatás 

 
Molnár Tibor 

- Utcák parkosítása 

 

Molnár Tibor 
- Kerékpár-út menti növényzet pótlásáról 

 

Gyurászik Györgyné   

Zárt ülés   

1. Személyes gondoskodást nyújtó határozatok visszavonása 
2. Kiskungáz részvényekr l tájékoztatás  

Napirend tárgyalása  

1. Tájékoztató a Dabas Város Rend rkapitányság munkájáról 
El adó: Dr. Farkas László 

 

rend r alezredes, Dabas Város Rend rkapitányság 
kapitányságvezet je 
Véleményez : Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság 

             Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Viola Gábor képvisel : A Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság a napirendet 
részletesen megtárgyalta. A kérés az lenne, hogy a kett helyi körzeti megbízott több id t 
töltsön a faluban és az itt tartózkodó román vendégmunkásokat és szállásadóikat 
fokozottabban ellen rizzék. A másik kérés az lenne, hogy a nyáron induló útfelújításhoz 
szeretnék a rend rség segítségét kérni, mert a felújítás az utak egyirányúsításával fog járni, és 
fennakadásokat fog okozni.   

Dr. Farkas László - rend r ezredes: A beszámoló készítésekor szerettek volna tájékoztatást 
adni nemcsak Bugyi községre, hanem az egész Dabasi Rend rkapitányság helyzetére 
vonatkozóan. Tavaly jó évet zártak, de nagy teljesítmény van mögötte. Jelen helyzet szerint 8 
üres hely és 10 áthelyezés van. Éveken keresztül létszámhiány nem volt a kapitányságon. A 
helyi körzeti megbízottakat megpróbálják a községben hagyni, de egyre több a feladat, a 
demonstráció, ami miatt szükség van minden kollégára.   
A vendégmunkásokkal kapcsolatban az a véleménye, hogy a szállásadókkal kellene 
tudatosítani, hogy csak ártanak a falunak, ha kiadják a lakást albérletbe.   

A napirend tárgyalása közben megérkezett Kohut Pál képvisel , így a testület létszáma 14 
f .   

Somogyi Béla polgármester: Tavaly volt egy kezdeményezés a fokozottabb ellen rzésre, de 
kifutottak az id b l, amit ebben az évben nem szeretnének elszalasztani.  
A közlekedéssel kapcsolatban lenne kérése, hogy reggel 7 és 8 óra között ne járjanak a 
teherautók a faluban, amikor iskolába mennek a gyerekek. Úgy gondolja, amennyiben 8-10 
napon keresztül segítséget kapna a rend rségt l, akkor ez e probléma megoldódhatna.  
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Dr. Farkas László - rend r alezredes: A rend rség segítségével megoldható, hogy 
megállítják és teherutósokat és megbüntetik ket, mert 7 és 8 óra között behajtási tilalom van. 
A probléma megoldására segítséget fog nyújtani a rend rség.  is úgy tapasztalja, hogy több 
közterület-felügyel re és rend rre lenne szükség az utcákon.  
A Pest megyei F kapitányság beszámolója most volt a napokban, ahol kiemelték a dabasi 
rend rkapitányság munkáját. A 13 Pest megyei kapitányság közül a legjobb értékelést k 
kapták.   

Somogyi Béla polgármester: Megköszöni az Alezredes Úrnak a beszámolót és az egész éves 
munkáját.  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

63/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának képvisel testülete úgy 
dönt, hogy a Dabas Város Rend rkapitányság 2008. évi 
munkájáról készített beszámolót elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester  
Határid : azonnal   

2. A Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról beszámoló 
             El adó: Radványi Judit - Intézményvezet

 

             Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság 
             Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Bálintné Balogh Mária képvisel : A Szociális és Jóléti Bizottsági ülésen részletesen 
megtárgyalták a beszámolót. A szociális esetek száma megn tt, mely azt jelenti, hogy 1049-
r l 2080 f re n tt, ez a növekedés a rendeletváltozással van összefüggésben. A rendszeres 
szociális segélyezetteknek együtt kell m ködni a Családsegít szolgálattal, de ez egyel re a 
munkában nem jelent problémát.   

Furikné Csókó Ildikó: A gyermekjóléti szolgálatnál az esetek száma nem szaporodott, de egyes 
esetek súlyosbodtak. Ezáltal szorosabbá vált a gyámhatósággal az együttm ködés. Több lett a 
családlátogatások száma.   

Somogyi Béla polgármester: Megköszöni a beszámolót és az egész éves munkát.  

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

64/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának képvisel testülete a 
Kertváros Gyáli Kistérségi Szociális és Családvédelmi 

Központ 2008. évi beszámolóját elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal 
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3. Jelentés a 2008. évi bels ellen ri tevékenységr l 
El adó: Fodor Pálné 

 
Bels ellen r 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rzési Bizottság 
             Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi Ellen rz Bizottság a napirendet megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja a testület felé. A bizottsági ülésen felmerül pontosítások elvégzése 
megtörtént.  

Bak Károlyné alpolgármester: A beszámolóban azt olvasta, hogy alacsony az óvodai 
kihasználtság. Arról érdekl dik, hogy felvesznek-e minden jelentkez t az óvodába?  

Bálint Dezs né intézményvezet : Az óvodák felújítása miatt a csoportokat és óvodákat is 
össze kellett vonni, de természetesen minden gyermeket felvesznek, akit beíratnak az 
óvodába.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

65/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
Fodor Pálné által Bugyi Nagyközség Önkormányzatánál végzett 
2008. évi bels ellen rzési tevékenységr l készült jelentését 
elfogadja.   

Felel s: Szatmári Attila jegyz

 

Határid : azonnal   

4.  Tájékoztató a Dabas Város T zoltóságának munkájáról 
El adó: Velikóvszki Zoltán T zoltó F hadnagy 
Véleményez : Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság 

             Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Viola Gábor képvisel : A Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottsági ülésen jelen volt a 
t zoltó Parancsnok Úr, a bizottság úgy értékelte a beszámolót, hogy részletes és mindenre 
kiterjed . A határozati javaslatban szerepel, hogy a T zoltóság által t zoltó fecskend re 
beadott pályázat önrészének a Bugyi községre es 307 Ft/lakos támogatási összege a 2009. 
évi költségvetésre kerüljön. Tudomása szerint ezt csak két település nem fizeti. Egy 
nagyteljesítmény fecskend re lenne szüksége a T zoltóságnak a biztonságosabb t zesetek 
oltásához. A 2008-as évben községünkben egy nagyobb t zeset történt, mely valójában 
Ürb pusztán volt. Az önkormányzati hozzájárulás a Parancsnok Úr kérése volt, ennek összege 
1.6 millió Ft-ot jelentene.   

Somogyi Béla polgármester: Amikor a pályázat beadható lesz, akkor az önkormányzat 
elkötelezettnek érzi magát és természetesen a 2005-ös határozatban foglaltak alapján a község 
a T zoltóság rendelkezésre bocsátja ezt az összeget. Amíg a pályázat benyújtására nincs 
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lehet ség, nem gondolja, hogy ezt az összeget át kellene utalni. A költségvetésbe ezt az 
összeget be kell írni, mert a pályázathoz lehet, hogy szükség lesz rá.   

Szatmári Attila jegyz : 2005-ben született az a határozat, amelyben döntöttek, hogy a 
lakosság számarányában az önrészt az önkormányzat biztosítja és a 307 Ft/lakos támogatási 
összeget beépíti a költségvetésbe. A bizottsági ülésen érdekl dött, hogy az elnyert pályázat 
törlesztése melyik évben kerül kifizetésre. Erre azt a választ kapta a Parancsnok Úrtól, hogy 
2009. évvége a határid . Ezért szükséges az idei évi költségvetésbe beépíteni ezt az összeget. 
Az önrész 12 településre oszlik meg.   

Szatmári Ben képvisel : Javasolja, hogy a határozati javaslatba bele kell írni, hogy abban 
az esetben fizet a község, ha mind a 12 település vállalja a fizetést, másképp a 18 millió Ft 
összeg arányosan oszlik meg, és ez az összeg jóval több is lehet azoknak, akik helyettük 
fizetnek.    

Szatmári Attila jegyz : Az önkormányzat 2007-ben támogatta a pályázat beadását, de csak 
2009-ben lesz meg a fecskend . Ennek az önrésze 18 millió Ft. Ez van a lakosságszám 
arányában elosztva, mely mind a 12 település elvi nyilatkozatát adta, hogy fizeti a 
lakosságszám arányában a támogatási összeget.   

Somogyi Béla polgármester: Sok segítséget kaptak a T zoltóságtól, ami már nem a 
munkájuk része.  
A határozati javaslatban olvasható 307 Ft/lakos megfizetéssel kapcsolatban azt javasolja, 
hogy kerüljön ki az el terjesztésb l, és el bb vegyék fel a kapcsolatot a szomszédos 
településekkel és csak az egységes megfizetés esetén vegyék fel a Bugyi önkormányzat 
fizetési lehet ségét.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra a bocsátja a módosított 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

66/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
képvisel testülete úgy dönt, hogy a Dabas Város 
T zoltóságának 2008. évi munkájáról készített 
beszámolót elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

5. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között    

     végzett munkáról. 
   El adó: Somogyi Béla polgármester  

Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett munkáról:   

- Az erd felügyeletnél folytatott tárgyalásokat a Jegyz Úrral, mert az elkerül út II. 
szakaszánál a szakhatósági hozzájárulással probléma merült fel az erdészetnél. 
Minimális erd területet szeretnének kiengedni az erd ágból, ezért volt szükség a 
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személyes megbeszélésre, hogy elmondják, nem lehet ennél jobb nyomvonalat 
kijelölni az elkerül úthoz.  

- A Beleznay kastély bels felújításának m szaki felújítása és kifizetése megtörtént. A 
svéd-tölgypadló még nincs lefektetve, mert a f tés csak 10 napja lett kész, nedves a 
beton és ezzel csak kárt okoznának a padlóban. A padló anyagárát és munkadíját a 
számlából levonták, mely a kivitelez telephelyén van tárolva.  

       -    A kerékpár-út ünnepélyes átadása megtörtént.  
- A Fels Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület közgy lésén elfogadták a 2008. évi 

beszámolót. A m ködéshez szükséges pénzek nehezen mozognak, a pénzügyi 
folyamatok nehezen indultak el, melyek a tervezet költségeit kívánják fedezni. Az 
egyesület hitelb l m ködik. Az akcióterveket igazítani kell a módosított FVM 
rendelethez, ugyanis a célok nem teljesen egyeznek meg a többszörösen módosított 
rendelettel. Ezt a munkaszervezet elvégzi, mert vannak feltételek, amikor egy 
pályázatot írnak, akkor azok legjobban illeszkedjenek a rendelethez is és az 
akciócsoport által meghatározott tervhez.  

- Különböz bankokkal (UniCredit Bank, K&H Bank, Takarékszövetkezet) folytattak 
tárgyalásokat az elmúlt id szakban, a belterületi utak aszfaltozásához szükséges 
hitelek és annak feltételei volt a tárgya. A kibocsátott kötvény LIBOR kamatokat 
próbálták rögzíteni egy fix ponton, ami a kötvény kibocsátásakor 2.86 %-on járt, erre 
rakódik rá a fix 1.6 % kamat, mely most 0.5 % körülire csökkent. A bank az 
önkormányzat segítségére sietett és azt szerette volna, hogy 2 %-on rögzítsük a 
kamatot. Természetesen számolni fognak, de úgy látják, hogy ez a szerz dés nem az 
önkormányzat érdekeit szolgálná 

- A Nyugdíjas Klubbal és a Gazdakörrel már személyesen is beszélt az aszfaltozással 
felmerül kérdésekr l. Valós problémákat vetettek fel, ennek ellenére több 
támogatója van, mint ellenz je.  

- Az ócsai SNI-s gyerekek átvételével kapcsolatban azt döntötte a testület, hogy csak az 
alsós gyerekeket tudják vállalni, de az ócsai testület azt a döntést hozta, hogy a 
jelenleg kialakult helyzeten nem kíván változtatni. Megköszönték a hozzáállást, de 
így nem kérnek segítséget.  

- Az útépítés miatt forgalomegyeztetés volt a m vel dési házban, ahova a térség 
vállalkozóit és üzemvezet it is meghívták, akiket a forgalom változása érinteni fog. 

- Egy kis filmes csapat is megkereste és rövid reklámfilmek elkészítéséhez a községben 
több helyszínt is megtekintettek. A kés bbiekben az a község hírnevét is tovább 
viheti, illetve pénzt is hozhatna az önkormányzatnak. Egyik helyszínnek ki is 
választották a Peca tanyát.  

- A tegnapi nap folyamán megkereste egy cég, akinek az volt a kérése, hogy a Nemzeti 
Vágtán Bugyi is jelen volna az  segítségükkel. Felkéri Józsa László képvisel t, hogy 
számoljon be részletesebben a vágtán való részletekr l.   

Józsa László képvisel : Bizonyára már tavaly is sokan hallottak a H sök terén 
megrendezésre került nagyszabású rendezvényr l. Cégek, települések nevezhetnek be, ahol 
egy-egy lovas képviseli a vágtán a települést. A benevezés díja 2 milló Ft, de ezt nem az 
önkormányzatnak, hanem a cég fizeti. A H sök terén magát a vágtát tekinthetik meg az 
érdekl d k, ahol a Bugyi címer és zászló mellett tesz esküt a versenyz . Az Andrássy úton 60 
település bemutatkozó sátrát tekinthetik meg. A harmadik helyszín a Városligeti tóparton 
lenne, amely egy családi rendezvénysorozatnak ad helyszínt. Az id pont május 30. 31. és 
június 1. között kerül megrendezésre. Az érintettekkel a mai nap folyamán már beszéltek és 
örömmel vállalják a részvételt a rendezvényen.   
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Bak Károlyné alpolgármester: Érdekl dik, hogy a Gazdakör hogy reagált a 
székhelyválasztáshoz a Faluház megjelölésénél?  

Somogyi Béla polgármester: Tudomásul vette a Gazdakör a testület döntését, de 
természetesen minden civil szervezetnek olyan igénye lenne, ahol csak az  egyesületük 
székhelye van.  Ezt a luxust egy település sem engedheti meg, meg kell férni egymás mellett 
az egyesületeknek.   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a Polgármester Úr 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta 
a testület.   

67/2009. (IV. 16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete a Nemzeti Vágtán való 
részvétellel egyet ért.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 01.    

A Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen 
szavazattal elfogadta a testület.   

68/2009. (IV. 16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a 
polgármesteri beszámolót a két ülés között 
végzett munkáról (2009. március 12. 

 

2009.április 16.), valamint a lejárt határidej 
határozatok végrehajtásáról elfogadta.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

6. Az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról 
tájékoztató 

  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

Somogyi Béla polgármester: A kötvény pénzforgalmi alakulásában az elmúlt beszámoló óta 
változás nincs, a pénz le van kötve.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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69/2009. (IV.16.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete a kötvénykibocsátásról szóló 
beszámolót elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

7. Az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosításáról 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rzési Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi Ellen rz Bizottság a 2008. évi IV. negyedévi 
költségvetésének módosítását megtárgyalta, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Az óvoda beruházáshoz kapcsolódó többletelszámolásban benne lév eszközbeszerzések, 
illetve elhúzódó számlázási problémák miatt kellett el irányzatot módosítani.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.    

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete megalkotta a 7/2009. 
(IV.20) sz. rendeletét az 1/2008. (II.19.) sz. rendeletét Az Önkormányzat 2008. 
évi költségvetésének módosításáról   

8. Beszámoló az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének teljesítésér l 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Rácz Zsolt képvisel : A napirendet a Pénzügyi Ellen rz Bizottság megtárgyalta, és a 
beszámolót a 2008. IV. negyedévi költségvetés módosításával egységes szerkezetbe hozta. A 
független könyvvizsgálói jelentés is része a beszámolónak, ezzel a véglegesített beszámolóval 
ajánlja a bizottság a testület elé elfogadásra.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.    

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete megalkotta a 8/2009. 
(IV.20.) sz. rendeletét Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2008. évi 
költségvetésének teljesítésér l.   
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Török Anita pénzügyi vezet : Javasolja, hogy a 2008. évi pénzmaradványokról hozzanak 
határozatot.   

70/2009. (IV. 16.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete a 2008. évi költségvetés 
pénzmaradvány összegét 

 

210.717.000 Ft 
összeggel elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

9. El terjesztés a 2008. évi adóügyi feladatok teljesítésér l készült beszámolóról  
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi Ellen rz Bizottság az adóügyi beszámolót megtárgyalta 
és két fontos dolgot beszélt át. Els ként a helyi adóbevételekkel kapcsolatos gépjárm adó- 
elmaradást és kérte a Jegyz Urat, hogy dolgozzon ki egy intézkedési tervet a gépjárm adó be 
nem fizetéséb l származó bevételeket rendezni tudják. Lehet ségnek merült fel a forgalomból 
való kivonás és egyéb rendezési lehet ségek. A másik fontos téma volt az érdekeltségi alap 
összegének meghatározása, amely az adóügyi tevékenységb l származó jutalom kifizethet 
jutalom összegr l szól.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.     

71/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

1.) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel - testülete a 2008. évi adóbefizetésr l 
és adóbehajtás teljesítésér l szóló beszámolót 
elfogadja.  
2.) Az adóbeszámoló alapján a kifizethet 
keret összegét 4.500.000 Ft-ban állapítja meg.  
3.) A jegyz jutalékát 550.000 Ft-ban 
állapítja meg.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
             Szatmári Attila jegyz

 

             Török Anita pénzügyi vezet

 

Határid : 2009. április 30.    
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10. Ürb pusztai délutáni buszjárat kezdeményezése   
El adó: Somogyi Béla polgármester   
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

Somogyi Béla polgármester: A Volánbusz vezet jét l kért ajánlatot az ürb i buszjáratra. Az 
OBO Bettermann céghez a dolgozókat szállító buszsof rök is meg lettek kérdezve, hogy 
tudnak-e járatot biztosítani Ürb re. Sajnos azt a választ kapta, hogy ebben az id ben nem 
tudnak buszt biztosítani. A községben Nagy Tibort is megkérdezte, mert úgy tudta, hogy van 
egy 12 személyes kisbusz a tulajdonában, de sajnos nemrégiben eladta a buszt. Úgy gondolja, 
hogy döntést nem kell hozni, mert egy újabb információ a Volánbusztól, hogy az útépítés 
folyamán felmerül többletköltségit a kivitelez felé 350 Ft/km+Áfa áron számolja. Úgy 
gondolja, hogy van ett l olcsóbb ajánlat is, csak erre még várni kell.   

Molnár Tibor képvisel : Személyesen ismer egy sof rt, aki vállalkozásban az IBIDEN-be 
szállítja a dolgozókat. Meg lehet kérdezni, hogy mennyiért vállalná el az ürb i kiszállítást.   

Szatmári Ben képvisel : Érdekl dik, hogy lett e id pont egyeztetve?  

Somogyi Béla polgármester: Természetesen lett, a 16:30 as járatot tudják vállalni.   

Szatmári Ben képvisel : Ez az id pont közel van a 17:20-as induláshoz, ez is indokolja, 
hogy más megoldást kell keresni.   

További kérdés, hozzászólás nincsen.  

A Képvisel -testület a Polgármester Úr által adott tájékoztatást tudomásul vette.   

11. Belterületi utak terheléssel történ bemérési költségér l 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

Somogyi Béla polgármester: Az elmúlt testületi ülésen döntés volt róla, hogy a belterületi 
utak alapját be kell mérni.  A kivitelez cégekt l kért telefonon árajánlatot, és azt a választ 
kapta, hogy a fúrások nagyon költségesek, a terheléspróbát és mérést egy vonuló teherautó 

 

tappanccsal mérik. A legjobb ajánlata a Puhi - tárnok Kft-nek volt, akik mérési pontonként 10 
ezer Ft+Áfa összegért elvégzi a méréseket. Nem el re meghatározott mennyiség mérést 
végez, hanem egy ponton elkezdi, és ha úgy látja, hogy nincs értelme, mert rossz eredményt 
kap, akkor ott meg is áll és más ponton folytatja tovább.   

Sz ke Sándor képvisel : Arra figyelni kell, hogy a méréseket száraz id ben végezzék, mert 
es s id ben a föld felszíne is fellazul és nem a megfelel mérési eredményt kapják.   

Somogyi Béla polgármester: Úgy gondolja, hogy az Új utcánál kellene a méréseket kezdeni, 
mert oda lett a legtöbb sóder behordva útalapnak. A hosszú utcákban 20 méterenként, a rövid 
utcákban legalább két mérést kell végeztetni. Olyan felel sségvállalással járó mérést szeretne 
kapni, hogy úgy lehessen rá utat építeni, hogy a kivitelez cég garanciát tudjon vállalni. 
Magát a közbeszerzést is úgy fogják kiírni, hogy a mérések figyelembe vehet k, de a cég más 
olcsóbb megoldást is javasolhat ugyanezzel a m szaki tartalommal és garanciavállalással.   
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

72/2009. (IV.16.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy Bugyi 
községben a belterületi utak útalapjának 
felmérését a Puhi -Tárnok Kft-vel (2461 
Tárnok, Fehérvári út 34.) végezteti el, 
mérésenként 10.000 Ft+Áfa áron.  
A Képvisel -testület felhatalmazza a 
Polgármestert, hogy a fenti tartalommal a 
szerz dést kösse meg.  
Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

12. Az 1/2006. évi szociális rendelet módosítása 
  El adó: Szatmári Attila jegyz

 

  Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

Szívosné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezet : A rendelet-tervezetet a Szociális és Jóléti 
két bizottság tárgyalta, a javasolt változtatások bevezetésre kerültek. A Szociálpolitikai 
Kerekasztal megel legezte a rendelet elfogadását, mely a napokban tartotta alakuló ülését. A 
kerekasztalnak feladata, hogy a Közfoglalkoztatási tervet véleményezze, mert a 
közfoglalkoztatásban részt vev közcélú foglalkoztattak munkabérének állami támogatásának 
igényléséhez ez feltétel.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete megalkotta a 9/2009. 
(IV. 20.) szl. rendeletét a szociális ellátásokról és gyermekvédelem helyi 
szabályairól szóló 1/2006. (II. 13.) sz. rendelet módosításáról   

13. El terjesztés a Közfoglalkoztatási terv elfogadásáról 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Szívosné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezet : A Szociális Kerekasztal már véleményezte 
a közfoglalkoztatási tervet és a testület felé elfogadásra javasolja.  

Bak Károlyné alpolgármester: A gyakorlati megvalósításnál észrevételezi, hogy a szombat 
esti rendezvények után, vasárnap sok szemét van az utcákon, de a takarítást ezekre a hétvégi 
napokra is meg kellene oldani.   

Somogyi Béla polgármester: A szervezett rendezvényeknél eddig is m ködött az utcák 
hétvégi takarítása. 
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További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a rendelet-
tervezetet és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.   

73/2009.(IV.16.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a 2009. évi Közfoglalkoztatási tervét 
jóváhagyja  

Felel s: Somogyi Béla 

 

polgármester 
              Közfoglalkoztatást szervezésért felel s 
              ügyintéz

 

Határid : megküldésre azonnal  
                 2009. december 31.   

14. Településközpont koncepciójának kialakítása 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Testületi döntés van róla, hogy a településközpont 
kialakításához kérjenek meg tervez ket, hogy készítsenek koncepciót. Három tervez t kértek 
fel a tervek elkészítéséhez, akik a Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi 
Bizottságon részt vettek.   

Csizmadi László képvisel : A bizottság részletesen megtárgyalta a terveket. Két tervez nem 
csak a kastélyra, hanem annak környékére és az egész községre is készített koncepciót. A 
bizottság  véleménye az volt, hogy a faluban él emberek és a képvisel k véleményét venné 
alapul, ezért alakuljon szakmai bizottság, amely helyi tervez k és civil szervezetek 
bevonásával meg tudják valósítani.   

Somogyi Béla polgármester: A bizottsági ülésre az ajánlatok árazatlanul lettek kiküldve. 
Most szeretné, ha a testület megismerné az árakat is. Horváth Zoltán ajánlata 5.300.000 Ft, a 
ProRégió ajánlata. 9.500.000 Ft-ra van árazva.  
Nem szeret feleslegesen pénzt kiadni, de abban mégsem biztos, hogy a településközpont 
kialakításának terveit meg tudja oldani egy helyi bizottság. Az igényeket és a piaci 
lehet ségeket rendszerbe kell hozni. Nagyon sok szakkifejezést ismerhettek meg a bizottsági 
ülésen, de az összes tudást össze kell adni ahhoz, hogy a tervek elkészülhessenek a 
településközpontra.   

Bak Károlyné alpolgármester: Az el zetes felméréseket a helyi lakók igénye szerint kell 
összeállítani, hiszen egy kívülálló szakember más oldalról közelíti meg központkialakításhoz 
a felmerül igényeket. Terveket, ötleteket más település anyagaiból is meg lehet nézni.  

Sz ke Sándor képvisel : Más szemszögb l látja a központ kialakítását, mivel itt már adott a 
stílus, az épületek, már csak néhány foghíjas telek beépítését kell megvalósítani. A meglév 
terület kihasználtságát kellene megtalálni, új településközpontra nincs szükség. Olyat tud 
elképzelni, ami nemcsak 40-50 év múlva valósulhat meg.   
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Somogyi Béla polgármester: Személy szerint  éppen az ellenkez jét gondolja, mert egy 
településközpont kialakítása nem csak néhány évre szól.  

Bak Károlyné alpolgármester: Az is felmerülhet, hogy több településsel össze kell fogni, 
mert a kés bbi üzemeltetésre és fenntartásra csak így nyílik lehet ség. Nagymérték 
tervezésekre úgy látja, hogy már nincs szükség, ez benne van a korábbi anyagokba. Inkább 
csak az igényeket kell felmérni, majd megterveztetni, ami kés bb megvalósítható lesz.   

Somogyi Béla polgármester: Amikor az ajánlattev vel tárgyalt, akkor az is szóba jött, hogy 
nem kell minden tervet elkészíteni, arra is lehet ség van, hogy csak a beépítési javaslatot 
készítsék el, viszont ez része az akcióterületi tervnek. Árban viszont mégiscsak a beépítési 
javaslat készítését kell kifizetni.   

Sz ke Sándor képvisel : Úgy látja, hogy az anyagi lehet ségek korlátozottak, ezért 
feleslegesnek tartja a több százmilliós központ kialakításának a lehet ségét. A lakosság 
részér l mindenkit meg kell hallgatni, mert jó ötlete bárkinek lehet.   

Józsa László képvisel : A felmérések azt bizonyítják, hogy nem mindig el relátóak azok a 
személyek, akik nem szakember szemmel nézik a kérdést. A felel sségteljes döntés azért 
nehéz, mert nem rövidtávra kell tervezni. Az a kérdés, hogy helyi személy véleményét vegyék 
figyelembe, nem tartja fontosnak, mert egy kívülálló más szemszögb l is látja a kérdést, 
hamarabb észreveszi, hogy mi a szép, vagy mi lehet a hibája egy épületnek.   

Szatmári Ben képvisel : Úgy gondolja, hogy minimális pénz bevonására szükség van, aki a 
koncepciót kidolgozza, és döntést lehet hozni róla, mert egyébként csak hosszú beszélgetések 
lesznek, de döntés nem fog születni. Azt már tudja a testület, hogy mit nem szeretne a 
központban megvalósítani és ehhez a vállalják is a döntésüket. Abban is megegyezik a 
vélemény, hogy a kastély két szárnyát kell befejezni, ehhez van ötletekre szükség, hogy mit 
szeretnénk benne megvalósítani. Azt is tudja mindenki, hogy egy nagyobb méret parkolóra 
szüksége van a községnek.   

Somogyi Béla polgármester: Várja a javaslatokat a szakmai bizottsági személyek 
megnevezésére.   

Sz ke Sándor képvisel : Javasolja, a civil szervezetek vezet jét, Bak Károlyné 
alpolgármester asszonyt, Józsa Lászlót és Csizmadi Lászlót.   

Somogyi Béla polgármester: Kéri a testületet, hogy válasszanak felel s vezet t, személy 
szerint Bak Károlynét javasolja.     

További kérdés, hozzászólás nincsen a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen 1 nem szavazattal elfogadta a testület.        
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74/2009. (IV.16.) sz. határozat

  
1) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 

Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a 
Településközpont koncepciójának kialakításához 
alakuljon szakmai bizottság helyi tervez k és helyi 
civil szervezetek bevonásával. A koncepciót 
öner b l kívánja megvalósítani 

2) A Képvisel 

 

testület a szakmai bizottságba az 
alábbi személyeket javasolja:  
Bak Károlyné alpolgármester 

 

felel s vezet

 

Csizmadi László, Józsa László képvisel k és a 
civil szervezetek vezet i  

Felel s: Bak Károlyné alpolgármester 
Határid : 2009. június 30.  

A szavazást követ en távozott a testületi teremb l Viola Gábor képvisel , így a testület 
létszáma 13 f .  

15. Bugyi Nagyközség Önkormányzat Környezetvédelmi Programjának elfogadása 
  El adó: Somogyi Béla polgármester  
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Csizmadi László képvisel : A Településfejlesztési- Ellátási Bizottsági ülésen részletesen 
megtárgyalták a napirendet a javítások és módosítások átvezetésre kerültek. A bizottság a 
környezetvédelmi programot elfogadásra ajánlja a testület felé.   

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a Polgármester Úr szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen és 1 tartózkodási szavazattal 
elfogadta a testület.  

75/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -
testülete a Bugyi Nagyközség Környezeti Programját 
elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : folyamatos, 2 évente felülvizsgálandó  

16. Faluház létesítésének tárgyában a Bugyelláris Egyesület kérelme 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Az elmúlt testületi ülésen azt a döntést hozta Képvisel -
testület, hogy az Abay ház kertjében tudja elképzelni a Tájház épületét. Az Egyesülett l 
érkezett a megkeresés, amelyen részt vett, és olyan szakmai érveket hallott, amely alapján 
megváltoztatja a véleményét, mi szerint más helyszínt kell keresni a Tájház megvalósításához.  
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Csizmadi László képvisel : A határozati javaslatból kimaradt, de a TEK Bizottságon 
elhangzott az a lehet ség is, hogy a Tájház helyszínének a Teleki utca és a dr. Abay Frigyes 
utca sarkon lév telken is tudja képzelni a Tájházat. A bizottság megtárgyalta a napirendet és 
úgy gondolta, hogy a testület elé azokat a lehet ségeket terjeszti, melyek a határozati 
javaslatban olvashatók. A bizottsági ülésre meghívták a Bugyelláris Egyesület tagjait is, akik 
közül csak néhányan tudtak részt venni a megbeszélésen. A napirend tárgyalása után úgy 
döntött a bizottság és az egyesület, hogy rövid id n belül újra tárgyalni fog az egyesület és a 
testület egymással.  
Úgy gondolja, hogy döntést nem kell hozni, mert az egyesület is még keresi a megfelel 
helyszínt.   

Szatmári Ben képvisel : Az a véleménye, hogy az 1)-es pontról kell döntést hozni, mert azt 
tudomásul kell venni, hogy az orvosi rendel kertje nem alkalmas Tájház építéséhez. A többi 
pontjáról úgy gondolja, hogy nem kell szavazni, hiszen több más ház is szóba jöhet, akár a 
Kossuth L. utcából, akár a Teleki utcából egyaránt.   

Somogyi Béla polgármester: A 2) pontban foglaltakról van egy testületi döntés, amit javasol 
újravizsgálni. Végs megoldás lehet az is, hogy amennyiben nem találnak megfelel helyet 
vagy épületet, akkor visszatérnek a 3) ponthoz és tovább tárgyalnak a Pintér Ildikó közös 
tulajdonában lév ingatlanról. Minél rövidebb id n belül minden lehet séget meg kell 
vizsgálni.   

Csizmadi László képvisel :  is csak az 1)-es pont elfogadását javasolja, másik lehet ségnek 
a Teleki és a dr. Abay Frigyes utca sarkán lév területet tartja megfelel nek. A mérete 
elegend nagyságú, el tudja képzelni, hogy egy régi stílusú Tájházat építsenek arra a területre. 
Az önkormányzatnak ez lenne a legolcsóbb megoldás.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a módosított 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.     

76/2009. sz. (IV.16.) sz. határozat

  

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, a Bugyelláris 
egyesület szakmai véleményét megismerve, ami 
szerint a - Kossuth L. u. 17. sz. (orvosi rendel ) 
mögötti terület - helyi Tájház építésére 
alkalmatlan. 
Tájház létesítésére vonatkozóan az 
együttm ködés további lehet ségét vizsgálja 
meg.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap      
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17.Nyárfás öntöz terület kialakítása, részletes árajánlat ismertetése 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva     

Somogyi Béla polgármester: A TEK Bizottsági ülésre bekérte a Daköv Kft. ajánlatát, 
melyben részleteire lebontva olvashatók az árak. A bizottság azt javasolta, hogy a három nagy 
érték földmunkát helyi vállalkozókkal végeztessék el, melyre az ülés el tt érkeztek be az 
ajánlatok. A Szatmári Transport Kft. és a Busped Kft. nemcsak a három nagytételre adott 
árajánlatot, hanem a nagytömeg földmunkára, mely a teljes m szaki tartalmat jelenti. Ez a 
Daköv Kft-nek nem jelent problémát, mert k is alvállalkozóval végeztették volna el a 
munkákat.   

Sz ke Sándor képvisel : Szatmári Imre árajánlatát úgy kell értelmezni, hogy a 
tereprendezést, bakhát kialakítást és tuskózást nem tudja vállalni, csak a bakhát és öntöz 
mez kialakítását. Azért gondolták, hogy a teljes m szaki tartalmat beárazzák, mert csupán a 
négy kisebb tételt nem szerették volna meghagyni a Daköv Kft-nek.     

Somogyi Béla polgármester: A határozati javaslat egészüljön ki a Busped Kft. által adott 
ajánlattal.    

Nagy András Gábor képvisel : Utánanézett az interneten az anyagáraknak és azt tapasztalta, 
hogy egyes üzletekben 300-400 Ft/m-rel is olcsóbb árak vannak kiírva, mint a Daköv Kft. 
által megjelölt árak.    

Somogyi Béla polgármester: Jól emlékszik Nagy András képvisel , mert a valóban így 
kezd dött az árajánlat-kérés, hogy a válság kapcsán nézzenek utána, hogy a cs nek és egyéb 
anyagoknak mennyi a jelenlegi ára, csak elterel dött a figyelem a földmunkák irányába, és az 
anyagárakra nem fordítottak figyelmet.    

Sz ke Sándor képvisel jelezte, -  mivel érintett - nem kíván részt venni a szavazásban.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.         
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77/2009. (IV.16.) sz. határozat

  
1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 

 
a Daköv Kft. 2009. március 30-án kelt árajánlatának 

ismeretében 

 
úgy dönt, hogy a 3,4 ha nagyságú nyárfás 

öntöz terület kiépítésnek M szaki tartalmában foglalt 

 
durva 

tereprendezési munka, szerviz út kiépítése és bakhátak 
kialakítása munkák elvégzésére- a Szatmári Transzport Kft, 
Kavics Union Kft, Busped Kft 

 

helyi vállalkozóktól árajánlat 
legyen kérve. Az árajánlatok ismeretében e munkák a Daköv 
Kft m szaki és szakmai irányításával 

 

mint a Daköv Kft 
helyi alvállalkozójaként 

 

a Busped Kft-vel 5.560.000 Ft + 
ÁFA árajánlatot tev vállalkozóval legyenek elvégeztetve.  

2)  Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 

 

a Daköv Kft 2009. március 30-án kelt árajánlatát 
megismerte 

 

felhatalmazza Somogyi Béla polgármester a 
jelen határozat 1)pontjában foglalt m szaki tartalommal 
10.560.000Ft + Áfa összeggel a munkák elvégzésére a 
szerz dést írja alá.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : szerz déskötésre 30nap  

17. Javaslattétel Kulturált Települési Környezet Díj pályázatra 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Pest Megye Közgy lésének évente van lehet sége, hogy lehet 
pályázni Kulturált Települési Környezet Díj -ra és Pest Megye Építészeti Nívódíj -ra. A 
Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen arról volt szó, hogy a 
Kulturált Települési Díj -ra lehet esély a Forster kastély és a Beleznay kastély épületével. 

Úgy gondolja, hogy érdemes pályázni, hiszen veszíteni való nincsen.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja  a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.   

78/2009. (IV.16.) sz. határozat 

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy 2009. 
évben a Kulturált Települési Környezet Díj 
pályázatra a Beleznay kastély és a Forster 
Vadászkastély épületeit jelöli meg.   

Határid : 2009. június 30. 
Felel s: Somogyi Béla polgármester    
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18. Kamrás Kavics -Bt 

 
kavicsbánya engedélyezési kérelme 

  El adó: Somogyi Béla polgármester  
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Egyedi kérelem érkezett az Önkormányzathoz, mint korábban 
Németh József bányatulajdonostól. A TEK Bizottság a napirendet megtárgyalta. A testületi 
ülést megel z en érkezett egy újabb levél azzal a felajánlással, hogyha a testület támogatja a 
kérelmüket, akkor a nyereségük 10 %-át felajánlja az önkormányzat által fenntartott szociális 
és oktatási, nevelési célokra.   

Rácz Zsolt képvisel : Arról érdekl dik, hogy a nyereség 10 %-át ki állapítja meg? Személy 
szerint úgy érzi, hogy ezt nem lehet ajánlatnak tekinteni. A testület a korábbi döntéseiben a 
bányab vítési kérelmeket elutasította. Van e olyan kezdeményezése, amiben hatékonyan 
együttm ködött a Polgári Társaság Bányászati Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  Bugyi 
községet elkerül út tekintetében. Lobbizott-e, vagy írt e levelet és milyen választ kapott 
arra, hogy amennyiben lobbizik az önkormányzatnak, akkor a Bugyi Önkormányzat meg 
fogja adni az engedélyt a bányab vítésre. Amint látja, a TEK Bizottság a kérelmez 
bányab vítési igényét nem támogatja.   

Csizmadi László képvisel : A bizottsági ülésr l elengedte a kérelmez k közül 
megjelenteket, mert az ott elhangzottak után teljesen megdöbbent a bizottság. Az hangzott el 
részükr l, hogy a Polgármester Úr jóváhagyta a bányab vítési kérelmüket, amennyiben 
segítenek együttm ködni az elkerül út megvalósulásában, de azt nem tudták megmondani, 
hogy jártak e már valahol és tettek-e már valami intézkedést. A bizottság tagjait ez teljesen 
megdöbbentette. A beszélgetés során azt is elmondták, hogy a bánya mellett egy Öko falut 
szeretnének megépíteni, az ott kibányászott alapanyagokból.  
A következ kérdések merültek fel a bizottság részér l: 

 

A helyrajzi számok alapján ez egy nagyterület szántóterület közepén helyezkedik 
el, ahol a környéken nincs bánya. A korábbi testületi döntés arról szól, hogy 
bányab vítést engedélyez a testület, de új bányanyitást nem. A kérelmez azt is 
említette, hogy van Környezetvédelmi engedélye, de nem mutatta be.  

 

A kérelmez által feltüntetett terület kb. 20 hektárról szól, ami viszonylag nagy 
mez gazdasági területet jelent. Nem érti, hogy most hol vannak azok a gazdák és 
vezet ik, akik egykor petíciókat nyújtottak be a bányanyitások ellen.  

Személy szerint most is az a véleménye, hogy nem szabad támogatni a kérelmüket.  

Szatmári Ben képvisel : A HÉSZ el készítésekor olyan határozatot fogadtak el, mely a 
bányanyitási kérelmet nem támogatja. A jelenleg érintett terület nincs másik bánya mellett és 
értékes mez gazdasági földterületet. Az alaphatározatot érvényben kell hagyni, és nem szabad 
ígérvényt tenni és feltételeket szabni a kérelmez felé.   

Rácz Zsolt képvisel : Ígérvényt csak a felülvizsgálatról ad az önkormányzat, arra nem, hogy 
meg is adja az engedélyt.  Azzal nem vállal a testület kötelezettséget, ha az elkerül út 
megépülésével az elutasított bányanyitási kérelmet felülvizsgálja.   
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További kérdés, hozzászólás nincsen a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen, 2 nem és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a 
testület.   

79/2009. (IV.16.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testület a 
nem támogatja a Kamrás Kavics Bt.  kérelmez igényét a 
Bugyi közigazgatási területén lév 01161/30, 
01161/34,01161/35, 01161/36, 01161/37, 01161/38, 
01161/39, 01161/40, 061161/41, 01161/42, 01161/43, 
01161/43 helyrajzi számú ingatlanra, mely kérelem 
homok-kavicsbánya engedélyezésére vonatkozik. 
Fenntartja a területen a mez gazdasági övezeti besorolást.   

A Képvisel -testület úgy dönt, hogy az elutasított 
bányanyitási kérelmeket az elkerül -út elkészülésével 
újratárgyalja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30.  

19. El terjesztés Önkormányzati Közbeszerzési szabályzatról 
  El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
  Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-kezel Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Szatmári Attila jegyz : 2009. április 01-t l megváltozott a közbeszerzési szabályzat, ezért 
szükséges a szabályzatot módosítani. Az Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-kezel Bizottság a 
napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja.  
Kérdés, hozzászólás a napirendhez nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.   

80/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete az önkormányzat 
közbeszerzési szabályzatát elfogadja.   

Felel s: Szatmári Attila jegyz

 

Határid : 2009. április   

21. El terjesztés pályázat benyújtásáról  
               El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester  

Somogyi Béla polgármester: Az el z testületi ülésen történt arról döntés, hogy a 
Sportcsarnok felújítására nyújt be az önkormányzat pályázatot. 20 millió Ft nyerhet

 

összeg 
mellett, 45 millió Ft-ra lett költségvetés benyújtva. Nagyszegi Sándor tervez mérnök 65 
millió Ft-ra készített tervet. Azt a feladatot adta, hogy csak az akadálymentesítést, a 
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tet szerkezetet, a vizesblokkot és a szigetelést. Kimarad a padló és az üvegfal. A pályázat 25 
millió Ft-tal be lett adva.  
Az FVM nek nyílt meg egy újabb pályázata, Sportlétesítmények felújítására. Felmerült a 
kérdés, hogy benyújtsanak-e pályázatot erre is, de úgy gondolták, hogy az FVM-nél úgyis 
összetalálkozik.  Volt egy terv 

 
amit Hegyi József most számol -, hogy az öltöz k átépítésére 

és b vítésére a 10 millió Ft elegend lehet és az önkormányzat jó eséllyel indulhat a 
pályázaton. Az egyik gondolat az volt, hogy ekkora összeggel el lehet kezdeni az átalakítást, 
egy másik pályázattal pedig be lehet fejezni.   

Két dokumentumot kell csatolni a pályázathoz a Sportlétesítmények fejlesztési programja, 
melynek tartalmazni kell a létesítmény helyzetelemzését és fejlesztési irányelveit. Ez a 
program az önkormányzatnak nincs meg.   

A Képvisel 

 

testület a tájékoztatást tudomásul vette.    

22. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2009. évi közbeszerzési 
tervér l 

  El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
  Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-kezel Bizottság 

                                     Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Nyárfás öntöz telepet ki lehet húzni, mert értékhatár alá 
ment.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

81/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -
testület a 2009. évi Közbeszerzési tervét 
elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
              Szatmári Attila jegyz

 

Határid : 2009. december 31-éig folyamatosan   

23. Génmanipulált növények terjesztésének tiltása 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Tavaly is elutasították a genetikailag manipulált vet magok 
használatát. Ebben az évben is hasonló döntést kell hozni, hiszen az ellen rzésre nincs 
lehet ség.   
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.  

82/2009. (IV.16.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a 
közigazgatási területén a genetikailag 
manipulált vet magok használatát tiltja és a 
Bugyi Körképben tájékoztató jelenjen meg 
génmanipulált növények termesztésének 
veszélyeir l.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 60 nap     

24. Egyebek  

- Szóbeli tájékoztatás a taksonyi és a kiskunlacházi utak újjáépítésével 
kapcsolatos forgalmi rendváltozásokról az április 15-i helyszíni bejárás alapján   

Somogyi Béla polgármester: Betonút fog épülni, ami teljesen más technológiát jelent, nagy 
forgalmi rendváltozással fog járni. A belterületi szakaszon a munkálatok már a jöv héten 
megkezd dnek, ahol aszfaltos lesz az út. Tárcsás jelz kkel, emberi irányítással lesz 
egyirányusítva a forgalom. A külterületi utakon a betonozás idejére egyirányú forgalom lesz. 
Az egyirányusítás Kiskunlacházától Bugyi felé, Bugyitól pedig Taksony felé lesz megoldva. 
Lesz olyan rövid id szak, amikor teljes útzár lesz, tehát nem lehet az úton közlekedni. A 
kivitelez vel a tájékoztatást megadják, mely ki lesz táblázva, a vállalkozók és fuvarozók 
személyesen is értesítve lesznek A taksonyi út átadási határideje augusztus 30., a 
kiskunlacházi út határideje: 2009. november 30. A munkák jó id esetén 9:00-t l 18:00 óráig,  
amennyiben a h mérséklet 30 C fok felé emelkedik, akkor 4:00-t l 12:00 óráig tartanak. Az 
éjszakai munkavégzésre nincs lehet ség. A busz, ment és rend rautó természetesen 
közlekedhet ezen az útvonalon az egyirányúsítás ideje alatt is, de csak ezek a járm vek 
kivételek.   

Csizmadi László képvisel : A lakók arról is érdekl dnek, hogy az Ürb fel l érkez 
teherautókat merre fogják terelni, nem fognak esetleg a Rózsa és a Sport utcába behajtani?   

Somogyi Béla polgármester: Abba az utcába nem hajthat be a teherautó. A közterület-
felügyel is ott fog állni és ellen rizni fogja a behajtásokat. Türelmesnek kell lenni minden 
sof rnek, meg kell várni azt a néhány percet, amíg az egyirányusítás miatt leállítják a 
forgalmat.      
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- Tájékoztató OLLÉ programról  

Somogyi Béla polgármester: A közbeszerzései eljárás megkezd dött, melyre megadták a 
felhatalmazást. A kérdés az, hogy részt kíván e venni az önkormányzat az 
eredményhirdetésen? Véleménye szerint részt kell venni.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.   

83/2009. (IV.16.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy az OLLÉ-
Program keretében részt vesz az 
eredményhirdetésben.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. május 13.    

- Kerékpár-út nyomvonal módosításának vizsgálata  

Somogyi Béla polgármester: A TEK Bizottságon merült fel az ötlet, hogy a kerékpárút 
nyomvonalát tegyük át a Bajcsy-Zs. utcából az Arany János utcába, tekintettel arra, hogy 
megnyílt egy kerékpárút pályázati lehet ség. Döntés volt arról, hogy kérnek árajánlatot, de 
még nem érkezett meg, viszont a helyszínt már megvizsgálták, mint lehetséges utcát. A 
pályázati felhívás nagyon szigorú szabályok szerint íródott ki. Nem jöhet más szóba, csak az 
elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút. A szabványtól nagy mérték eltérést nem fognak 
kapni, de a 3,6 méter széles kerékpár-út megépítése kivitelezhetetlen.   
Javasolja, hogy kérjenek más tervez t l is árajánlatot az Arany János utcára. A pályázatra a 
beadási határid : 2009. június 30.  
Személy szerint az Arany János utcát preferálná, mert ha egyszer pályázat nyílik, akkor a 
Rádai utcába is továbbépíthet lesz a kerékpár-út.   

A képvisel -testület egyetért az árajánlat kérésével.   

- Pro Régió Kft. szakmai tevékenységének b vítési köre  

Somogyi Béla polgármester: Érkezett egy figyelemfelhívó levél a Pro régió Kft-t l, hogy a 
szakmai tevékenységi körüket b vítik.    

- Utcák parkosítása 

 

Molnár Tibor  

Molnár Tibor képvisel : Olyan elképzelése van, hogy a közterületek növényzetére, 
parkosítására minden hónapban a tiszteletdíjából felajánl 30.000 Ft-ot. Azt is elvállalja, hogy 
megvásárolja a növényeket, csak a telepítéshez kér segítséget.    
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Bálintné Balogh Mária képvisel : Nagyon szívesen vállalja, hogy a megvásárolt virágokat 
és növényeket az iskolás gyerekekkel elültetik.   

Somogyi Béla polgármester: Megköszöni a Képvisel Úrnak a felajánlást.     

- Óvodai nyelvoktatás 

 

Molnár Tibor    

Molnár Tibor képvisel : Korábbi testületi ülésen már volt róla szó, hogy az óvodákban 
szeretné, ha megvalósítanák az idegen nyelvoktatást. Nem gondolja, hogy mindhárom 
óvodában kellene ilyen csoportot kialakítani, de legalább az egyikben szeretné, ha 
megvalósulna. Taksonyon van arra példa, hogy az óvón csak német nyelven beszél a 
gyerekekkel.    

Bálint Dezs né óvodavezet : Taksony nemzetiségi község, a nyelvoktatás is nemzetiségi 
nyelven folyik. Taksonyon az óvón k anyanyelvi szinten beszélik a nyelvet és külön kiemelt 
juttatást kapnak a német nyelvoktatásért. Az óvoda beadott egy pályázatot, ami nyelvoktatási 
továbbképzést is jelent az intézmény dolgozói számára.    

Bak Károlyné alpolgármester: Felmérést mindenképpen lehetne végezni és a 
nyelvoktatáshoz az igényeket a szül k részér l felmérni.    

Gyurászik Györgyné képvisel : Évekkel ezel tt már volt kezdeményezés játékos módon a 
német nyelvoktatással az óvodákban. Nagy sikere volt a gyerekek körében. Nem tartja 
szerencsésnek, ha egész nap csak idegen nyelven beszélnének, mert Bugyi község nem 
nemzetiségi falu, odahaza mindenki magyarul beszél. Azt viszont javasolja, hogy játékos 
szinten a gyerekek ismerkedjenek más nyelvvel is.    

Bálintné Balogh Mária képvisel : Természetesen  is támogatja az óvodai nyelvoktatást, 
mert valóban fogékonyak a gyerekek kicsi korban. Viszont ha otthon nincs segítség a 
tanuláshoz, akkor az óvodai oktatás még nem elegend . Ezért más nemzetiségi községben 
megvalósítani az egész napos idegen nyelv oktatást.     

- Kerékpár-út menti növényzet pótlásáról 

 

Gyurászik Györgyné    

Gyurászik Györgyné képvisel : A kerékpár-út mentén nem éledtek meg a növények. 
Érdekl dik, hogy van szerz dés arra, hogy a növényeket pótolják?  
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Somogyi Béla polgármester: Nem a lakosságnak kell pótolni és metszeni sem. Már felvették 
a telepít céggel a kapcsolatot, hamarosan a növények pótlása meg fog történni.   

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyz könyv 
hitelesít ire Csizmadi László és Gyurászik Györgyné képvisel k személyében.   

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a testület elfogadta.  

A polgármester ezt követ en az ülést bezárta.   

Kmf.     

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyz

    

Hitelesít képvisel k:     

              Csizmadi László                                                    Gyurászik Györgyné 


